

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора медицинских наук
Рериха Виктора Викторовича о научном сотруднике
Синявине Владимире Дмитриевиче, авторе диссертации
«ОСОБЕННОСТИ ХИРУРГИЧЕСКОГО ЛЕЧЕНИЯ
ВЗРЫВНЫХ ПЕРЕЛОМОВ ТЕЛ ПОЗВОНКОВ
НА ФОНЕ ОСТЕОПОРОЗА ГРУДО-ПОЯСНИЧНОЙ
ЛОКАЛИЗАЦИИ», представленной на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. – травматология и
ортопедия**

Синявин Владимир Дмитриевич, 1994 года рождения, в 2018 году с отличием окончил Читинскую Государственную Медицинскую Академию по специальности «Лечебное дело». В 2020 г. окончил ординатуру по специальности «Травматология и ортопедия» в ФГБУ «Новосибирский научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии им. Я.Л. Цивьяна» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2022 г. окончил ординатуру по специальности «Нейрохирургия» в ФГБУ «Новосибирский научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии им. Я.Л. Цивьяна» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Имеет сертификат специалиста по специальности «травматология и ортопедия». С 01.11.2020 по настоящее время работает в должности врача травматолога-ортопеда в травматолого-ортопедическом отделении №1 ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России. В 2023 году окончил очную аспирантуру при федеральном государственном бюджетном учреждении «Новосибирский научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии им. Я.Л. Цивьяна» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2024г. получил вторую квалификационную категорию врача травматолога-ортопеда.

За время работы в институте В.Д.Синявин зарекомендовал себя квалифицированным, грамотным специалистом. Овладел современными методами обследования пациентов с нейрохирургической и травматолого-

ортопедической патологией, способами лечения заболеваний и повреждений позвоночника и периферического скелета, самостоятельно проводит хирургические вмешательства пациентам с указанной патологией. Имеет сертификат прохождения базового курса АО. С начала обучения в клинической ординатуре Владимир Дмитриевич проявил глубокий интерес к научному исследованию. Результаты которых неоднократно докладывал на научных конференциях различного уровня (регионального и республиканского), участвовал в конкурсах молодых ученых, дважды становился их призером. Это дополнительно отражает его научный потенциал, и будущие перспективы как научного исследователя.

Синявин В.Д. непрерывно повышает свой профессиональный уровень, обладает способностью к научному анализу. Отличается самостоятельностью, целеустремленностью, высокой профессиональной подготовкой, пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 21.1.047.01 при ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России.

Научный руководитель,
начальник научно-исследовательского
отделения патологии позвоночника
ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна»
Минздрава России, д.м.н.,
заслуженный врач РФ



Рерих В.В.

Подпись д.м.н. Рериха Виктора Викторовича заверяю,

начальник отдела кадров Зорина Л.М.

09

09

2024 г.

